



TLAČOVÁ SPRÁVA

Košice 5. máj 2023

#somEKO #somUPJS

Študenti a zamestnanci UPJŠ v Košiciach prispievajú k udržateľnosti životného prostredia v rámci EKO festivalu

Historicky prvý EKO festival sa začne už túto sobotu 6. mája 2023 swapom rastlín v návštevníckom centre Botanickej záhrady Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach. V čase od 10. do 15. hodiny budú návštevníci botanickej záhrady swapovať izbové alebo vonkajšie rastliny, sadenice, zakorenené odrezky či semenka. Okrem „nových“ rastlín, ktoré si odnesú domov, dostane každý účastník vrecúško symbiotických húb od Symbiom, s. r. o. a 10 % zľavu v kaviarni Botanicafé. Program spestrí workshop zameraný na pestovanie mäsožravých rastlín so začiatkom o 13. hodine. Botanický swap vyvrcholí špeciálnym kvízom o rastlinnej ríši o 16. hodine.

Swapy budú pokračovať aj budúci týždeň v utorok 9. mája od 11. do 14. hodiny a v stredu 10. mája 2023 od 12. do 16. hodiny vo vonkajších priestoroch areálu Filozofickej fakulty UPJŠ na Moyzesovej 9 v Košiciach. Študenti, zamestnanci, ako aj všetci návštevníci budú mať možnosť vymeniť si oblečenie, knihy a rastlinky. Odmenou za účasť budú nielen vymenené predmety, ale aj káva od Doraz cafe. Okrem predmetov určených na swap môžu návštevníci so sebou priniesť aj vosk z nedohorených sviečok, ktorý sa bude zbierať v miestnosti KORKA v budove bývalej jedálne v areáli Rektorátu UPJŠ na Šrobárovej ulici v Košiciach. Z vyzbieraného vosku sa vyrobia nové sviečky, ktoré poputujú na Ukrajinu, kde pomôžu ľuďom v oblastiach bez elektriny a vojakom v zákopoch.

„EKO festival nadviazal na tradíciu EKO týždňov, ktoré organizovala UPJŠ v minulom akademickom roku. Stálou súčasťou programu je swap oblečenia, kníh a rastlín. V rámci každého podujatia sa snažíme doplniť program zaujímavými prednáškami zameranými na ekologickú problematiku, kvízom či dobrovoľníckymi aktivitami, ako napr. zveľaďovanie vonkajších areálov univerzity či zber odpadu, samozrejme, ak to počasie umožňuje,“ vysvetlila RNDr. Zuzana Orságová Kráľová, PhD., zástupkyňa Rady strategického zámeru „UPJŠ – Zelená univerzita“ a hlavná koordinátorka zelených aktivít na UPJŠ v Košiciach.

Mgr. Laura Hoľanová

Tlačový referent a hovorca UPJŠ v Košiciach

V prípade záujmu o podrobnejšie informácie kontaktujte:

Mgr. Laura Holánová

E-mail: laura.holanova@upjs.sk

Tel.: +421 55 234 1550

Mob.: +421 905 385 911

Web: <https://www.upjs.sk/podujatia/eko-festival-na-upjs/>

<https://www.upjs.sk/pracoviska/botanicka-zahrada/actuality/botanicky-swap-rastlin/>